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БАНКРУТСТВО ЯК ФОРМА ПОДОЛАННЯ СИСТЕМНОЇ КРИЗИ В 

ЕКОНОМІЦІ 

 

Основною метою дослідження є поглиблення науково-методичних 

положень та розробка практичних рекомендацій щодо визначення банкрутства 

в якості форми подолання системної кризи в економіці. 

Методологічною основою дослідження є сукупність загальнонаукових і 

спеціальних методів, використаних для досягнення мети дослідження: 

теоретичного узагальнення – для поглиблення характеристики банкрутства як 

наукової категорії; спостереження – для отримання результатів динамізації 

банкрутства в різних країнах світу та Україні; порівняльного аналізу – для 

виявлення зв’язку між варіацією показників і економічною стабільністю в 

країні; системний підхід – для вивчення банкрутства і засобів подолання 

системної кризи в економіці та отримання остаточних висновків. 

Критичний аналіз змісту публікацій вчених сучасності, присвячених 

проблематиці банкрутства, дозволив розглядати банкрутство як форму 

подолання системної кризи в економіці, що сприяє відновленню 

платоспроможності боржників, збалансовуючи цілі боржників і зацікавлених 

сторін шляхом реалізації розпорядження майном боржника, санації боржника, 

ліквідації банкрута (для юридичних осіб), реструктуризації та погашення боргів 

боржника (для фізичних осіб). Шляхом порівняльного аналізу динаміки 

банкрутства в різних країнах світу встановлено відмінності в тенденціях зміни 

кількості компаній-банкрутів і зв’язок між варіацією показників і економічною 

стабільністю в країні. 

З метою подолання системної кризи в економіці України удосконалено 

науковий підхід до реалізації процедур банкрутства, який доповнено 

необхідністю врахування ряду супутніх факторів для фізичних і юридичних 

осіб. В якості основних процедур банкрутства рекомендовано застосовувати 

санацію та реструктуризацію. Встановлено важливість впливу державної 

політики в ліквідації системної кризи в економіці шляхом застосування 

непрямих форм державної цільової підтримки. 

Практичне значення для подолання системної кризи в економіці України 

має доцільність використання цієї сукупності рекомендацій Державним 

органом з питань банкрутства і арбітражними керуючими, а також боржниками 

для підвищення ефективності реалізації процедур банкрутства. 
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